m Ejemplo: Lasenda de expancién de la produccion a minimo coste. La funcion de coste a lar go plazo. La elasticidad en coste
Clear ["Ad obal " "]

Datos

a=1,r=1,s=1/2
QL_,Kl:=alL K
w=4; i =2;

Ka = 10;

Desarrollo

Pl ot 3D[Q[L, K], {L, 0, 100}, {K, 0, 100}]
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La senda de expansion de la produccion a minimo coste (SEPmC) se obtiene uniendo todas las combinacionesde factores
(cestas) donde el coste de producirlas es minimo dado un nivoe de produccion (problemadual) Se rata entoncesde igualar los
productos marginal esponderados por los preciosy despejar K funcién de L

DIQLL, K], L] DIQ[L, K], K] K]_

Sol =K /. Solve[ -
w i

SEPnc[L_] = Sol [[1]1];
SEPnT[L]

L
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Showf[ {Cont our Pl ot [{Q[L, K]}, {L, 0, 100}, {K, 0, 100}], Pl ot [SEPnc[L], {L, 0, 100}]1}]
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Para encotrar la funcion de coste a largo plazo de la empresa, simplemente tenemos que calcular el coste sobre la senda para
losdistintosnivelesde L

Qs[L_]1 = Q[L, SEPnT[L]]

L3/2

y, luego, calcular lainversade dichafuncion, es decir, despejar las cantidades de trabajo necesario (sobre la senda) paralos
distintosnivelesde produccion, o que, en lapractica, significaresolver en L lasiguiente ecuacion:

Sol =L /. Solve[@[L] == &S, L]I;
Ls[@s_] =Sol [[1]]
@SZ/S

Y atenemos el trabajo requerido sobre la SEPmc para cada nivel de produccién y, también €l capital, en consecuencia. Pode-
mos, entonces, calcular el coste :

CLP[Qss_]1 =wLs[@ss] +i SEPnt[Ls[(ss]]
6@52/3
Pl ot [{CLP[Q@ ]}, {Q, 0, 200}, AxesOigin=- {0, 0}]
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Podemos ahoracal cular 1a el asticidad en coste aplicando su definicién simplemente

CMELP[Q ] = CLP[Q] / Q
6
R
CMALP[Q ] = D[CLP[Q], Q]
4
Ry
CMVaLPIQ]
EeIQ] = oo
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